

Scrisoare adresată fraților care nu mai luptă împotriva ereziei ecumenismului din Biserică

O mare și însemnată lucrare de mărturisire a credinței noastre ortodoxe ne-a încredințat nouă Hristos în aceste vremuri, pentru care ne este mereu alături, demascându-i, în același timp, pe impostori pentru că adevărat este : Dumnezeu nu se lasă batjocorit fapt pentru care, puterile întunericului - prin slugile sale, ne sunt mereu împotriva.

În toți acești ani de când ne-am îngrădit de erezia ecumenismului introdusă în Biserică, noi, credincioșii, am primit toată învățătura și explicațiile teologice în problemele de mărturisire a credinței noastre ortodoxe de la oamenii cu frică de Dumnezeu și cu știință de carte - părinți și teologi înzestrați de Dumnezeu să învețe poporul prin tot ceea ce spun, prin toată viața și activitatea lor: părintele Claudiu, părintele Ioan, părintele Cosmin, părintele Vasile Iovița, părintele Petroniu, părintele Mihai Cantor, părintele Andrei, părintele Mihail, părintele Matei Vulcănescu, teologul Mihai-Silviu Chirilă și alții.

Bucuria întâlnirii în Duh și Adevăr: Hramul Schimbării la Față a Domnului în Parohia Schit Orășeni

Părintele Staicu împreună cu monahul Sava, declarând că urmează calea acriviei Sfinților Părinți în lupta contra ereziei ecumenismului - doar formal - în fapt fiind o luptă pentru denigrarea și defăimarea părinților noștri și a teologului Mihai-Silviu Chirilă - pentru a-i scoate din cadrul acestei mișcări antiecumeniste (la Roman, părintele Staicu chiar a venit cu această propunere în ceea ce îl privește pe teologul Mihai-Silviu Chirilă), i-a atras în înșelare pe părintele Antim, pe părintele Elefterie, pe părintele Vasile Savin, pe părintele Pamvo, pe părintele Spiridon, pe părintele Xenofont și pe părintele Ieronim în cele din urmă care, un an de zile a stat la îndoială.

De doi ani de zile, în loc să lupte împotriva ereziei care tinde să prindă rădăcini adânci în Biserică, prin slujitorii care L-au trădat pe Hristos în Creta, frații noștri

de luptă care merg pe o cale fără Dumnezeu afară din Biserică, luptă împotriva noastră cu tot felul de intrinzi, minciuni și falsuri.

Părinte Antim,

Ați încercat să ne influențați conștiințele prin acel **îndemn apărut pe internet în ianuarie 2018**, prin care ne spuneți **să nu semnăm Proiectul de Rezoluție - care ne atenționa pe toți să nu cădem din Biserică în schismă, ci să urmăm calea impusă de părintele Staicu și monahul Sava - doi oameni** care au provocat atâta dezbinare: primul, cu un statut incert, profitând de împrejurările Sinodului eretic din Creta, a intrat în rândurile mișcării antiecumeniste din România, și al doilea nu face parte din cler și nu este teolog, după ce a terminat de învățat poporul din Grecia, care nu-l mai primește de bună ce i-a fost învățătura, și vine acum în România să ne învețe pe noi.

Să stăm bine, să stăm cu frică, să luăm aminte!

Prin urmare, părinte Antim, acceptând neadevărul pus pe seama ucenicului sfinției voastre Mihai-Silviu Chirilă cum că ar fi inventat erezia "părtășiei la erezie" - în fapt, această aberație a fost inventată de părintele Staicu și de monahul Efrem și pusă pe seama acestuia - și **îndemnându-ne pe toți, preoți și credincioși, să urmăm fără voia noastră doi oameni suferinzi de boala mândriei pe o cale fără Dumnezeu, ce duce afară din Biserică, în schismă**, ați fost de fapt la comanda plutonului care a dărâmat Rădeniul. Se înțelege la ordinul și cu sprijinul masiv al celor doi: părintele Staicu și monahul Sava.

Așadar, cei care au primit înșelarea l-au izgonit de la Rădeni pe teologul Mihai-Silviu Chirilă, de la care noi mărturisitorii am avut ce învăța, mărturie stând în acest sens schitul Rădeni, la acea dată cea mai importantă reductă antiecumenistă din România și nu numai, unde veneau cu drag la Sfânta Liturghie oameni din toată țara (o maică de la Văratec spunea că este Raiul pe pământ și așa și era, pentru că-L aveam pe Hristos cu noi), care **trebuia izgonit** pentru ca turma să fie în derivă și mai ușor de manipulat - așa cum s-a și întâmplat.

Părintele Spiridon și părintele Xenofont de la Rădeni, **punându-și masca de mari apărători ai Ortodoxiei, împreună cu părintele Staicu și monahul Sava, cu aceeași mască, dar și cu știință în lucrarea de dezbinare și**

manipulare, au întocmit, redactat, semnat și publicat în timp record (1-2 zile) - și aici se vede cât de mare a fost înșelarea (vorbesc în cunoștință de cauză pentru că am urmărit îndeaproape toată lucrarea de înșelare - am trăit-o chiar fără să mă contaminez) - acel **rușinos Comunicat al preoților de la Rădeni**, în care apărea părintele C. Staicu din Covasna (ce căuta la Rădeni??) - comunicat care, prin semnăturile preoților înșelați cu știință, dar și a celor înșelați din neștiință, ale preoților care au știut de înșelare, dar au tăcut (ceea ce nu-i face mai puțin vinovați), ne-au dus pe toți credincioșii, fără voia noastră, pe un drum fără Dumnezeu, afară din Biserică, adică în schismă, lasându-ne și pe drumuri fără un loc pentru Sfânta Liturghie - precizez în condițiile în care noi stăteam bine la Rădeni, mărturisind curat pe Hristos.

Credeți că nu veți da seama pentru că ne-ați dus în înșelare și ne-ați lipsit de la Sfânta Liturghie la Schitul Rădeni? Ne rugăm Domnului să mai aibă răbdare.

Gruparea Sava-Staicu recurge la un fals grosolan pentru a-și mări „obștea ortodoxă”

Cei care au îndemnat la înșelare deja plătesc - ei știu -, dar tac, continuându-și lucrarea. Nu o dată au fost demascați ca falsificatori ai adevărului. Organizează conferințe prin țară, în care spun credincioșilor să nu ia acte biometrice, în timp ce ei chiar le dețin. De curând, printr-un mesaj, își manifestau “bucuria fără margini” pentru o mărturisire a unor monahi de aderare ideile lor schismatice, care s-a dovedit a fi falsă. Trist! Ne rugăm ca Domnul să-i lumineze!

Monahul Sava recunoaște că „a avut” pașaport cu cip, afirmă indirect că „s-a lepădat în scris de Hristos”

Iată, părinte Elefterie, părinte Antim și părinte Spiridon, pe mâna cui ne-ați dat în ianuarie 2018!!

Prin acel rușinos comunicat s-a respins în bloc Proiectul de Rezoluție - care ne ajuta pe noi să rămânem în Biserica (să nu cădem în extreme).

Părinte Antim, am rămas dezamăgită cu atât mai mult cu cât sfinția voastră (alături de IPS Longhin și IPS Serafim prin predicile de foc ale sfințiilor lor) prin

mărturisirea de credință făcută public cu atâta curaj, urmându-l pe marele nostru duhovnic Iustin Pârvu, ați trezit atâtea suflete, printre care mă număr și eu.

Cu toată tulburarea creată la Rădeni, când mulțimea de credincioși se micșora, am continuat un an de zile să vin la sfinția voastră, trebuie să recunosc cu înfrigurare, amăgindu-mă că veți abandona această cale greșită. Am găsit la sfinția voastră ucenici care v-au influențat să mergeți și să rămâneți pe această cale greșită - întărindu-mi convingerea că a fost o lucrare de manipulare și dezbinare bine pusă la punct.

Stăteam cu frică atunci când veneați la Rădeni să îndemnați preoții să participe la sinaxele păguboase pentru mântuire și răsuflam ușurată că preoții nu vă urmau sfatul. Când părintele Pamvo mi-a spus că ați fost la Mestecăniș a căzut cerul pe mine!

Eram bucuroasă când îi ascultam pe părinții de la Rădeni care nu erau de acord cu sfinția voastră, părinte Antim, dar care nu au avut curajul să vă spună că sunteți pe o cale greșită.

Eu mi-am făcut datoria de conștiință de a vă spune că este greșită calea pe care o urmați, alături de oameni îndoielnici ca statură morală, v-am spus de fiecare în parte, pentru că, mai bine de un an de zile, m-am izbit de răutatea și ura lor.

Nu numai că nu m-ați crezut, mai mult, mi-ați spus să vizionez înregistrarea de la Târgu Frumos, pentru că acolo este adevărul! Am vizionat și nu- mi venea să cred!

Sfinția voastră ați fost în stare să-i credeți pe cei doi: pe părintele Staicu și pe monahul Sava, care batjocoreau lucrarea de mărturisire a părintelui Ioan de la Botoșani! Ce inimă ați avut, părinte Antim, să vă bucurați de aceste neadevăruri puse pe seama ucenicilor sfinției voastre, pe care i-ați adus în această luptă și mărturisesc curat cu atâta jertfă - nefiind de acord cu cei doi înșelători.

Am văzut și pe **părintele Ieronim în prezidiu, alături de cei doi înșelători**, pe care îl știm din predici, învățându-ne multe. Acum nu a schițat nici un gest de apărare a fraților de luptă cu care, cot la cot, a semnat Mărturisirea de întrerupere a pomenirii ierarhului eretic care L-a trădat pe Hristos în Creta - nu a simțit că trebuie să spună credincioșilor adevărul ! Trist!

Călugărul filostilist Sava batjocorește lupta antiecumenistă a părintelui Ioan

Ungureanu și a sătenilor din Orășeni

Nu m-a mirat mai apoi, când am auzit că părintele Antim și părintele Ieronim nu și-au mai lăsat ucenicii să meargă la părintele Ioan pentru că l-au considerat eretic. Ferească Dumnezeu! Noi știm cum mărturisește părintele Ioan cu toată parohia și ține piept ecumeniștilor înrăiți.

Nu aveți capacitatea să înțelegeți și mărturisirea plină de jertfă a arhierilor lui Hristos, IPS Longhin și IPS Onufrie, care țin pe umeri întreg poporul ucrainean (unde sunt și frații noștri de același sânge cu noi) în Dreapta Credință, IPS Ambrozie din Kalavrita - Grecia, IPS Neofit din Cipru, IPS Serafim din Pireu - Grecia.

În acea perioadă, înainte de apariția **comunicatului rușinos**, am venit cu o Scrisoare pe internet în care spuneam că dorința poporului este de a rămâne pe calea împărătească a Sfinților Părinți de mărturisire împotriva ereziei, avertizând, în același timp, căderea Rădeniului, dacă îi urmăm pe cei vicleni.

Scrisoarea unei credincioase din Neamț adresată celor care au provocat căderea Rădeniului

Stigătul unui om din popor, dacă s-a auzit, nu a fost luat în seamă. Au fost scandalizați: părintele Spiridon, Părintele Xenofont și unii dintre ucenicii părintelui Antim și Elefterie. Nici unul dintre ceilalți părinți de la Rădeni nu a fost interesat să vadă ce vrea poporul. La fel și credincioșii ucenici ai sfințiilor lor au tăcut - au făcut ascultare - mergând cu toții în înșelare, și iată unde am ajuns! Oare nu ne spune Sfântul Ignatie Briancianinov care a scris pentru aceste vremuri, „Fiți lămuriiți în orice moment, fiecare din voi, pentru a nu cădea în înșelare să vă pierdeți mântuirea și conștientizați și pe aproapele vostru!”.

Așadar, trebuie să ne cunoaștem învățătura de credință, să citim scrierile sfinților, să ne informăm, să avem discernământul necesar, pentru că altfel cum mărturisim? Cum dar mai conștientizăm și pe aproapele nostru de existența în Biserica a ereziei care este un pericol pentru mântuire? Să avem libertatea în Hristos și să-L mărturisim cu dragoste urmând pe acei duhovnici care urmează pe Sfinți Părinți.

Poate strigătul se va lua în seamă de această dată. Părinte Antim aveți o mare răspundere: părinții și credincioșii care nu acceptă sinaxele păguboase pentru mântuire Roman, Satul Mare, Mestecăniș, așteaptă să-i aduceți la Hristos - de unde i-ați luat în ianuarie 2018, când **i-ați îndemnat pe toți să-i urmeze fără voia lor pe cei doi: părintele Staicu și monahul Sava.**

„Pace și unitate între nepomenitori!” Cu ce preț?

Ați mărturisit public cu atâta curaj împotriva ereziei legiferați la sinodul eretic din Creta de către ierarhul care L-a trădat pe Hristos și acum alegeți prietenia în continuare cu oamenii? Nădăjduim că veți fi cu Hristos și cu cei mulți care vă așteaptă!

Chiar trei părinți dragi nouă, dar care au fost atrași în înșelare - unul cu rol important la adunarea de la Roman, au spus că, într-adevăr, locul lor nu este lângă aceștia.

Cu îngăduința lui Dumnezeu se duce această luptă pentru a se despărți apele pentru a fi vădiți cei care sunt cu Hristos și cei care slujesc duhului acestei lumi apostaziate, astfel ca, prin predicile sfinților voastre, prin toată activitatea pe care o aveți și prin explicațiile care le prezentați să înțelegem scopul luptei noastre, să înțeleagă tot credinciosul pe cine urmează.

Câtă deosebire între sfințiile voastre, dragi părinți de la fostul Rădeni, care încercați să impuneți vicleniile ucenicilor care vă urmează (să fie împotriva celor care-L mărturisesc curat pe Hristos: Vladica Longhin, Părintele Ioan, părintele Claudiu, domnul Mihai-Silviu Chirilă) și **duhovnicii noștri smeriți, care-L au pe Hristos în inimă și trăiesc prin El, spunând mereu ucenicilor: „Inimă bună!”.**

Ne rugăm pentru sfințiile voastre, părinți nepomenitori care țineți calea cea dreaptă și ne sunteți călăuze pe drumul mărturisirii și al mântuirii, dar și pentru părinții care luptă împotriva noastră, să lase răutatea și viclenia și să se întoarcă la Hristos - pe care L-au părăsit prin adunările lor de la Roman, Satul Mare, Mestecăniș, care sunt urăciune în fața Lui!

Poate unii mă vor judeca pentru că am venit cu această scrisoare și cu celelalte - cu bucurie primesc și batjocora, dar le spun de pe acum **că nu avem voie să**

alegem tăcerea când lupii atacă turma.

Evident cei doi înșelători se bucură pentru că și-au făcut treaba, și-au dus la îndeplinire planul de dezbinare și manipulare - folosindu-se de părinții de la fostul Rădeni - dar războiul nu este pierdut - vă avem pe sfințiiile voastre care ne ajutați să mărturisim curat pe Hristos ca și călăuze pe acest drum al mărturisirii și mântuirii. Nădăjduim că și părinții de la fostul Rădeni - conștientizând înșelarea, se vor alătura nouă.

Scrisoare adresată mărturisitorilor de la Rădeni

Doamne, ajută-ne să nu cădem în mreaja înșelării, pe care stăpânitorul acestei lumi - diavolul -, prin slugile sale, încearcă să-i prindă până și pe cei aleși!

Mai clar decât atât, nu se poate!! Slavă Domnului!! De ce a trebuit vădită răutatea ? pentru a se vedea că nu Îl avem pe Hristos in inima!

Spunea un sfânt părinte din Rusia: "Domnul ne-a poruncit nouă celor de pe pământ dragostea - care aduce smerenia și este poartă către cer - însă pentru a sădi smerenia în inimile noastre învântosate - trebuie să râcâim mult zgura acumulata,să spargem buba - să curgă răutatea pentru ca apoi să vină Harul "!

Maria Petrariu, Tg. Neamț

Tel: 0746806320

email: petrariumaria@yahoo.com